Simularea Evaluarii Nationale 2014 Dej
Proba scrisi la MATEMATICA

28.01.2014
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 2-9—6-7+3 esteegalcu......
5p | 2. Daca g: % atunci numarul natural a este egalcu......
5p | 3. Sase muncitori executa o lucrare in patru zile. Opt muncitori executa aceeasi lucrare in . ... .. zile.
5p | 4. Un triunghi ABC dreptunghic in 4 are AB = 12 cmsi AC =9 cm. AtuncisinC=......
5p | 5. Se considera triunghiul ABC si punctele D si E, D € [AB],E € [AC) astfel incat DE||BC. Daca
AD=2cm, DB =6cm,AE =3 cm,atunci AC=...... cm.
5p | 6. Intr-o urnd sunt 6 bile albe, 7 bile rosii si 8 bile negre. Probabilitatea ca extragand o bila, aceasta sa
fie neagra este ......
SUBIECTUL II - Pe foaia de examen scrieti rezolvari complete. (30 de puncte)
5p | 1. Desenati pe foaia de examen un romb 4ABCD si construiti diagonalele.
5p | 2. Dupa o reducere cu 8% un aspirator costa 322 lei. Aflafi pretul initial al aspiratorului.
5p | 3. Fiea=(—3+6—2+9): (—1)*+0°+232:23° Calculati valoarea raportului % :
o > By _ 4
4. Se considera egalitatea Selbr 3
5p a) Aratati ca S5x = 3y.
. Sx+8y
5p b) Calculati 70y’
5p | 5. Determinati numerele rationale pozitive x,y, z care sunt direct proportionale cu numerele 5,6
si 10, iar 2x+ 3y —2z = 128.
SUBIECTUL III - Pe foaia de examen scrieti rezolvari complete. (30 de puncte)
I.Infigura 1 ABCD este trapez dreptunghic, AB||DC, m(<A4) = 90°, cu AD = 12+/3 cm,
BC=24cm, CD=12cm.
5p a) Aratatica AB=2-DC.
5p b) Aratati ca aria trapezului este mai mica decét 378 cm?. Se considerd cunoscut faptul ca
1,73 <3< 1,74. D c
5p c¢) Daca ACNBD = {0}, aflafi lungimea segmentului [CO).
2. Figura 2 reprezinta partea inferioara a unui
pachet de sase pahare identice . 4 Figura 1 B
Raza oricarui cerc este de 3 cm.
5p a) Determinati dimensiunile dreptunghiului ABCD.
5p b) Calculati aria suprafetei hasurate.
5p c¢) Determinati MN, stiind ca M s1 N sunt punctele de tangenta

dintre AD, respectiv BC' si doua din cele sase cercuri.

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu. Figura 2
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
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